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A învinge
dificultăţile

Pare că lumea îţi cade în spate,
în jur nu se întrevede cale de
ieşire. Imposibil, de această
dată, de a învinge greutăţile.
Atunci, te-ai întors să vezi că
Dumnezeu este Tatăl tău?

29.03.2012

Pentru un fiu al lui Dumnezeu,
fiecare zi trebuie să fie o ocazie
pentru a se reînnoi, cu certitudinea
că prin ajutorul harului va ajunge la
capătul drumului pe care-l urmează,
adică la Iubire. Iată de ce, dacă



perseverezi eşti astfel, pe calea cea
bună. Dacă ai un moral de
învingător, dacă te lupţi având
ajutorul lui Dumnezeu, vei învinge!
Nu va exista piedică peste care nu vei
putea să treci!

Forja, 344

Pare că lumea îţi cade în spate, în jur
nu se întrevede cale de ieşire.
Imposibil, de această dată, de a
învinge greutăţile. Atunci, te-ai întors
să vezi că Dumnezeu este Tatăl tău?:
atotputernic, infinit de înţelept, plin
de milostivire. El nu poate să-ţi
trimită nimic rău. Ceea ce te
preocupă, în realitate îţi convine,
chiar dacă ochii tăi de carne acum
sunt orbi. Omnia in bonum! Doamne,
încă o dată şi totdeauna să se
împlinească Voinţa ta prea
înţeleaptă!

Via Crucis, 9, 4



A nu uita: pentru a îndeplini voinţa
divină, greutăţile sunt trecute pe
deasupra… pe dedesubt… sau pe de
lături. Dar… sunt depăşite!

Brazdă, 106

Ai văzut cum se păstrează apa în
baraje ca măsură de prevedere
pentru timpul secetei?… Tot aşa
pentru a dobândi o bună dispoziţie
permanentă care îţi este necesară în
vremurile grele, trebuie să păstrezi
bucuria, argumentele limpezi şi
luminile pe care Domnul ţi le trimite.

Brazdă, 788

Este deci necesară o credinţă mare,
care să învingă fie descurajarea, fie
ispita calculelor pur umane. Pentru a
învinge obstacolele, este necesar să
pui mâna la treabă, să punem
stăpânire pe datoria ce ne revine,
pentru ca acelaşi efort să ne deschidă
căi noi. Leacul pentru orice



dificultate este unul singur: sfinţenia
personală, dăruirea pentru Domnul.

Este Isus care trece, 160
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